



桃花灼灼 金凤相约

大湾镇金凤桃乡邀你赏花

本报讯(记者 陆世玲 通讯员 谭显春)春风和煦、春光烂漫,在这万物欣欣向荣的春天里,大湾镇金凤桃乡桃花如约而至,健康跑、美食大赛、国学体验课、摄影比赛等活动相继开展,为“金凤桃乡”增添了无限生机与活力,更为桃乡休闲生态观光游增添了一道靓丽的风景线。

大湾镇金凤村、杉木村和龙洞岩村,栽植桃树近万亩,是重庆最大的桃园,其中核心景区位于金凤村,面积3000余亩。赏花时间为每年的3月初至3月底,花期一个月左右,目前有夏至蜜桃、黄金蜜、红金刚、满天红等20余个品种,采摘期为每年5—9月。

连日来,天气晴好,金凤桃乡核心区的桃花已经陆续盛开,站上观景台远看,成片的嫩粉色漂浮在湛蓝色的天幕下,白墙灰瓦的农舍掩映在桃林中,好一幅美丽的乡村生态画卷。

近日,金凤桃乡第二届桃花节开幕,当天,主办方筹备了丰富的开幕活动,吸引了众多游客积极参与。

随着发令枪响,金凤桃乡第二届桃花节开幕暨第二届健康跑鸣枪开赛。运动健儿随风奔跑,两边的桃花点点灼灼,色彩绚丽,尽显美好春光。

随后,美食大赛也热闹开赛,12支参赛队伍现场烹饪各色乡土美食,引得游客驻足观望、垂涎欲滴。团区委还将国学课堂搬到桃林,来赏花的游客们在专业老师的指导下,饶有兴趣地体验了剪纸、国画、面塑、绘画等手工活动。

据了解,金凤桃乡是大湾镇大力发展特色种植业的重要抓手,通过“集体经济+农户”的模式,建立起以桃、李、梨为主的农业产业,村民们不仅可以参与分红,还可以通过在桃园务工、开农家乐等方式增收。

今年,该镇打造了上古农耕、芳菲台、红雨台、听风崖等网红打卡点,并设置造型独特、具有乡土特色的草棚、秋千、竹编、长亭等打卡点10余处,为前来赏花游玩的游客增添乐趣。

大湾镇金凤桃花的最佳观赏期为即日起至本月25日,赶快安排上,来金凤桃乡邂逅粉色浪漫与美丽春色,还有上古农耕体验园、各种网红打卡点、农家乐等要事,供游客感受农耕乐趣、亲近自然之美。



金凤桃花盛开



观景台



3D画作



摄影爱好者拍摄桃花



充满农耕元素的建筑 本组图片由本报记者 胡瑾 摄

相关新闻>>>

本报讯(记者 王彦雪)“桃花坞里桃花庵,桃花庵下桃花仙。桃花仙人种桃树,又摘桃花卖酒钱。”唐寅的这首诗鲜明地刻画了一位悠游桃林、洒脱风流、热爱人生、快活似神仙的隐者形象。如果有机会,你愿意体验一下这样的生活吗?

现在就有这样一个机会。大湾镇龙洞岩桃苑桃树认养活动正在火热开展,只需100元,就可以认养一棵桃树,享受到相应权益。这是怎么回事?一起来看看!

据悉,“金凤桃乡”是全市最大的脆桃种植基地,种植面积近万亩,而大湾镇龙洞岩村正是“金凤桃乡”的重要组成部分,目前正种植着中桃六号、夏至蜜桃等脆桃近万株。该村正在全力打造集“果园种

植+农耕文化体验+赏花采摘观光旅游”为一体的农文旅项目,春可赏花、夏可摘桃,农耕体验,休闲娱乐。为了让市民们有更加多元化的体验,从即日起,该村特地推出了桃树认养活动,只需100元就可以认养1棵桃树,在为期4个月的看护期中可享受到桃树收益权、冠名权等权益。

据悉,首期认养活动从即日起展开,认养人享有6项权益。一是收益权,即认

养桃树的脆桃全部归认养人所有,每棵产量达20斤以上;二是冠名权,认养人可为果树取一个专属名字,相关负责人统一制作认养标识;三是监管权,相关负责人每月至少为认养人推送一次桃树长势情况;四是体验权,认养人不仅可以带着亲朋好友到桃苑施肥、除草,还能在收获的季节亲自采摘;五是优惠权,认养人可在桃苑现场以5元/斤的优惠价采摘非认养的脆

桃;六是服务权,认养人前来果树管护、采摘以及游玩等,相关负责人将免费提供咨询、联系农家乐等服务,为认养人免去后顾之忧。

据了解,认养期为即日起至今年7月,目前已经有超过1000棵桃树被成功认养。

联系人:朱贤儒 18680999766

导航地址:渝北区大湾镇龙洞岩村或渝北区大湾镇上古农耕

认养一颗桃树 让你收获惊喜

大湾镇龙洞岩桃苑桃树认养活动火热开展

渝健康码成了一块白板? 莫慌,完成核酸检测就恢复

近日,有市民遇到一件趣事,渝健康码不显示红黄绿三色码了,而是出现一块白板,无法确认自己的健康状态。这是怎么回事呢?遇到这种情况应该怎么办呢?

渝健康码上线弹窗提示功能

近日,有市民的渝健康码上显示着这样的内容:请配合社区排查,按要求完成核酸检测后,可重新获得渝健康码。

“不要惊慌,完成核酸检测,渝健康码颜色就恢复了。”渝健康码项目负责人解释,这是渝健康码最新上线的“弹窗”提示功能。

具体而言,渝健康码会对涉疫地区的来渝返渝人员进行“弹窗”提示。

也就是说,涉疫地区的来渝返渝人员在打开渝健康码时,会出现一个“弹窗”提示,提示内容为:由于您近期可能有疫情风险地区旅居史,暂时无法确认您的防疫健康状态,按照重庆市疫情防控政策要求,请您配合社区排查,按要求完成核酸检测后,可重新获得渝健康码。

如有疑问或异议,请致电023-12345或渝健康码申诉热线,如要申诉请点击“我要申诉”按钮后转至社区。

“弹窗”提示未消除前,渝健康码亮码界面将无法正常使用,被提示人员需进行自我健康监测。核酸检测结果未出前,不聚餐不聚会、不乘坐公共交通工具,不前往人员密集的公共场所。渝健康码亮码界面转为绿码后方可自由通行。

“弹窗”提示如何消除?

对于能提供市外48小时内核酸检测阴性证明的(电子版和纸质版核酸检测阴性证明均可),抵渝后24小时内做1次核酸检测,结果为阴性则消除“弹窗”提示;不能提供市外48小时内核酸检测阴性证明的,须在抵渝后3天内进行2次核酸检测(2次采样间隔至少24小时),两次结果为阴性则消除“弹窗”提示。

需要提醒的是,由于手机信号数据精度问题,可能会发生“弹窗误伤”,对此用户可借助2种渠道快速纠正。

①根据弹窗提醒内容,立即联系其关联社区,由社区进行信息排查;

②拨打下列电话申诉:
023-12345、67724577、67724648、67724708、67724758、67724918、67724938、67725038、67725078、67725108、67725138、67725148、67725178

相关链接>>>

行程码崩了咋办? 还有三种途径可查行程

3月14日早上,“行程码崩了”这个话题冲上热搜。国内有一些地方的网友反映,自己的行程码页面显示“当前网络不稳定”“可直接发送短信CXMYD到所属运营商进行查询”。

疫情防控背景下,行程码若崩了,用户怎样查自己的行程呢?以下三种办法可以证明自己的行程。

●使用国务院客户端防疫行程卡,打开微信、百度、支付宝APP扫描对应二维码即可查看。

●使用国务院客户端防疫行程卡服务时,若遇到网络错误等服务不稳定情况,可发送CXMYD给所属运营商(电信10001/移动10086/联通10010)查询行程。

●下载“通信行程卡”APP,打开也可以查询。(本报记者 周新宇 整理)



龙塔街道紫荆路社区: 体检进社区 服务暖人心

本报讯(记者 王彦雪 通讯员 冉怡)近日,龙塔街道紫荆路社区联合卫生服务中心在紫荆商业广场开展老年人免费健康体检活动,进一步提升老年人对自身健康的认识,做到“早发现、早诊断、早治疗”。

据悉,本次体检主要针对年满65岁及以上的老年人,服务内容包括血常规、空腹血糖、血脂、肝功能、心电图和腹部B超等指标检查。同时,医务人员还叮嘱问诊老年人一定注意春季传染病,加强锻炼。

参加本次体检的居民纷纷为活动点赞,他们表示,体检进社区,不仅让他们免于奔波,还能让自己更了解身体情况,学到健康知识,非常实用,希望以后社区多开展类似的惠民活动。

本次体检活动让老年人了解了自身的健康状况,更切身感受到“看得见、摸得着”的实惠和好处,促进健康问题早发现、早诊治、早干预,提高老年人健康自我管理能力和水平,为老年人的健康系上了“安全带”。

新冠肺炎期间, 旅行人员 乘坐公共交通工具 如何做好防护?

公共交通工具消毒与个人防护依据国家下发的如下文件:

《新冠肺炎疫情期间公共交通工具消毒与个人防护技术要求》

——中华人民共和国国家卫生健康委员会2020年7月20日发布实施

按相关要求佩戴口罩

旅途中尽量避免直接用手触碰公共物品

可随身携带速干手消毒剂或其他有效的手消毒剂

尽量与他人保持距离(一米)

当有疑似、确诊病例或无症状感染者出现时,应听从工作人员指令,做好个人防护,不得私自离开。

制作: 中国疾病预防控制中心